

东方希望集团董事长刘永行来永考察

关衷效文良印陪同

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月18日至19日,东方希望集团董事长刘永行来永考察调研,永川区委书记关衷效、区政协主席文良印陪同。

区领导李洁、宋朝均、漆远英参加。在永期间,刘永行实地考察了位于港桥产业园的重庆永希复合材料有限公司,了解项目规划和建设情况,听取要素保障和配套设施介绍。刘永行表示,将加快项目建设进度,进一步延伸产业链条,在技术创新、制造业转型升级等方面持续发力,不断提升核心竞争力,携手永

川共促高质量发展。随后,刘永行还考察了临江镇、红炉镇矿区及其他产业项目,表达了与永川加强沟通、深化合作的意愿。

关衷效代表区委、区政府向刘永行来永考察表示欢迎。他说,永川是国家定位的现代制造业基地、西部职教基地,正深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府工作要求,着力围绕玻璃纤维及复合材料,积极对接上下游企业,构建高品质、高附加、系列化的细分领域产品矩

阵,加快打造新材料产业集群。希望东方希望集团充分发挥龙头企业牵引带动作用,加速产业集聚,持续加大在永投资布局力度,推动双方合作再上新台阶。永川将为企业发展提供优质服务,营造良好环境,共同推动合作项目早日达产见效。

据了解,东方希望集团是我国改革开放的第一批民营企业,经过多年发展,已成为集重化工业、农业、商业地产为一体的大型跨国民营企业集团,是世界十大电解铝及氧化铝生产商之一,旗下

300余家子公司遍布中国28个省市自治区和越南、印尼、新加坡、柬埔寨等国家,员工总人数超过3万人。落户永川的玻璃纤维全产业链项目,将建设玻璃纤维、热固性塑料增强用玻璃纤维、连续无捻粗纱、超细玻璃纤维、毡布制品及配套自用的燃气电站、生石灰厂等项目。玻璃纤维由于质轻、高强度、耐腐蚀等特性,被广泛应用于国民经济的各个领域,是大型风机叶片、光缆加强芯、飞机机舱、新能源汽车等多种产品的重要基础材料。

市口岸物流办和重庆海关领导来永调研考察

关衷效陪同

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月19日下午,市口岸物流办党组书记、主任杨琳,重庆海关党委书记、关长谢斌带队来永,实地调研口岸物流枢纽建设、开放型经济发展情况。永川区委书记关衷效陪同。

中国物流集团相关负责人,永川区政府副区长、区新城建设党工委书记徐秀霞参加。

当天下午,杨琳、谢斌先后调研了栏杆滩海关监管作业场所及集装箱装卸线项目,了解全区多式联运物流体系和口岸建设情况,并在永川综合保税区走访利勃海

尔工厂、长城KD工厂,询问企业生产经营情况及外贸发展情况。

杨琳指出,永川区区位优势明显、产业发展迅猛,具有良好的多式联运物流体系基础,发展开放型经济潜力巨大、前景广阔。希望永川抢抓机遇、发挥优势、高位谋划,提速构建现代化多式联运集疏运体系和综合服务体系,大力推进外资外贸转型升级,加快实施“渝车出海”行动,全力推动开放型经济提质增效。市口岸物流办将积极支持永川口岸物流工作,进一步助推永川完善集疏运体系,以高水平开放赋能高质量

发展。

谢斌对永川开放型经济发展取得的成效给予充分肯定,他希望永川建好用好开放平台,持续拓展开放通道,强化开放主体培育,提升综合服务能力,积极探索制度开放,不断扩大对外开放水平,推动开放型经济高质量发展。重庆海关将充分发挥职能作用,大力支持永川融入对外开放新格局,助力更多“永川造”走出国门、货销全球。

关衷效代表区委、区政府向市口岸物流办和重庆海关长期以来对永川的关心支持表示感谢。他说,永川正深学笃行习近

平总书记关于对外开放的重要论述,深化落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,聚焦渝西国际开放枢纽建设,加快构建完善多式联运物流体系,高水平建设运营高新区、综合保税区等开放平台,持续培育壮大开放型经济,努力为重庆打造内陆开放综合枢纽作出新的更大贡献。希望市口岸物流办、重庆海关一如既往关心支持永川发展,在现代化物流体系建设、开放型产业培育等方面,加强业务指导、加大支持力度,促进永川开放型经济发展再上新台阶。

关衷效在永川区应急管理局和红炉镇调研数字重庆建设推进工作时强调

加快推进数字重庆基本能力建设

赋能推动高质量发展促进高效能治理

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月19日,永川区委书记关衷效前往区应急管理局和红炉镇调研数字重庆建设推进工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实全市数字重庆建设推进会议精神,加快推进数字重庆基本能力建设,赋能推动高质量发展、促进高效能治理。

区委副书记蔡焘,区领导宋朝均、徐秀霞、刘云浩参加。

是日上午,关衷效先后走进中材参天(重庆)新材料有限公司、重庆华新参天水泥有限公司,检查企业安全生产,调研数字化矿山、无废工厂建设及资源一体化利用等情况。关衷效叮嘱企业要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,科学规范做好培土护坡、增绿复绿等工作,努力实现资源效益、环境效益和社会效益协调统一;严格落实安全生产责任制,加大安全生产投入,加强员工教育培训,规范现场作业流程,扎实开展



2月19日,永川区委书记关衷效前往区应急管理局和红炉镇调研数字重庆建设推进工作。图为关衷效一行在中材参天(重庆)新材料有限公司调研。

隐患排查整治,坚决防范和遏制安全事故发生;注重数字赋能,充分利用图像识别、数据分析等技术,加强安全生产智管应用实战,强化风险点实时监测,智能辨识排查隐患,加快形成与数字变革时代相适应的生产方式。

在红炉镇基层治理中心,关衷效调研了基层智治平台和“一表通”贯通融合工作。他强调,要迭代升级基层智治驾驶舱,优化设计操作界面,清晰呈现核心业务、决策执行、风险提示、管控结果,提升闭环处置和“一屏掌控”能力。要全覆盖推进“一

表通”向村社延伸,加强培训指导,强化日常使用,提升跨村社网格调度能力。要深化拓展实用实战成果,建立健全应用评价指标体系,及时总结提炼最佳实践,力争“一地创新、全市共享”。

在区应急指挥中心,关衷效调研了区应急管理局数字重庆基本能力建设情况。他强调,要坚持“除险固安”的工作导向,围绕提升城市本质安全水平,紧盯人员密集等重点区域和防汛救灾、燃气管网、森林防火等重点领域,加强感知资源的归集接入,持续升级完善应急信息汇聚、风险预警、协同会商、专题研判、指挥调度、辅助决策等功能,努力打造标志性成果。要探索完善指挥调度体系和运行机制,坚持以建带聚持续迭代平台数据资源体系,加强应急物资储备,强化“线上+线下”应急演练和值班值守,积极承接贯通市级应用,全面形成问题风险高效闭环处置能力。